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Le patron d’une pyramide

Vue de la pyramide en volume

1 - SABCD est une pyramide régulière de sommet S dont la base ABCD est un carré de 12  cm de côté. 
La hauteur [SH] de la pyramide SABCD mesure 8 cm.

M est le milieu du segment [BC].

Calcule le volume de la pyramide SABCD.
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Modèle du patron de la pyramide

2- Tu vas maintenant chercher à connaître la longueur du côté du carré S1S2S3S4 par le calcul, en 
répondant aux questions suivantes.

	

A.  Quelle est la longueur de SM ? Calcule-la en utilisant le théorème de Pythagore.
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B.  Montre que la diagonale du carré S1S2S3S4 est de 32  cm.

C.  Quelle est la longueur du côté de ce carré  ?
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 3 - Dessine le patron de la pyramide. 


